



## 平安人寿南阳中支携手平安产险南阳中支开展主题宣传活动

# 筑牢洗钱风险防线

本报讯(通讯员 华蕾 丁迎春)打击洗钱犯罪,构建和谐社会。2月25日,笔者从平安人寿南阳中支了解到,该公司联合平安产险南阳中支开展反洗钱主题宣传活动,进一步贯彻落实反洗钱法律法规,增强公众对反洗钱工作的认识和防范意识,维护社会金融秩序的稳定。

“警惕洗钱,保护自己,远离犯罪”“增强反洗钱意识,保障金融秩序”……活动现场,两家公司工作人员通过设立反洗钱宣传摊位、展板,发放宣传手册,设立猜灯谜互动游戏以及走进附近店铺等形式,将反洗钱知识融入节日氛围中,让群众在轻松愉快的环境中学习反洗钱知识。同时,员

工们通过典型案例讲解防范技巧,发放宣传资料,并耐心解答提问,让群众充分认识到洗钱的危害性。

此次活动吸引了众多群众参与,也得到了社区居民和商户的一致好评。他们纷纷表示,两家公司员工的现场宣传和讲解,让大家对反洗钱有了更深入的了解,增强了防范洗钱行为的意识,今后会提高警惕性,自觉远离洗钱犯罪行为。

该公司相关负责人表示,平安人寿南阳中支将积极履行社会责任,继续结合重要时间节点和群众生活实际,创新宣传形式,加大宣传力度和频次,进一步强化公众的反洗钱意识,为社会的和谐与稳定贡献力量。③5



## 金融动态

### 提升群众金融素养

本报讯(通讯员 刘磊 熊盛枝)近日,太平人寿南阳中支组织宣教人员走进光武商贸城,开展反洗钱及防范非法集资宣传,强化群众的风险防范意识,让大家远离非法金融活动。

活动期间,该公司员工利用展板、展架,向过往市民及商户讲解反洗钱知识,通过对洗钱犯罪危害性的剖析,提醒广大市民及商户远离洗钱诱惑,告知大家保管好自己的身份证、银行卡,不要出租出借身份证件及银行账户,不要随意暴露个人身份信息等,提升了市民对洗钱行为的警惕性,防范洗钱行为的发生。③5

### 营造健康金融环境

本报讯(通讯员 尹瑞宁)2月25日,中汇人寿南阳中支邀请80多名客户,在万达影院参加“中汇有约观影节暨金融消费者教育宣传”活动,提醒大家远离非法金融活动风险,营造和谐健康的金融环境。

在观影期间,该公司播放了防范非法集资及反洗钱教育宣传片,提醒客户防范非法集资等非法金融风险,进一步增强大家的金融消费安全意识。随后,该公司对公司的发展情况进行了汇报展示,让参加活动的新老客户更加深入地了解公司目前的发展情况,增加客户与公司之间的黏合度,提升了公司品牌形象。③5

### 反洗钱宣传在行动

本报讯(通讯员 姚琳)2月25日,笔者从长城人寿南阳中支了解到,该公司组织内勤员工走进卧龙岗景区,开展以“合力阻击洗钱 守护公正金融”为主题的户外宣传活动,提醒群众远离洗钱行为,共筑金融安全防线。

活动现场,该公司员工在景区内悬挂醒目的宣传条幅,向过往群众发放精心制作的宣传折页,耐心细致地普及洗钱风险常识,深入浅出地讲解如何避免掉入洗钱陷阱。从日常生活中的金融交易细节,到常见的洗钱手段剖析,员工们的讲解内容丰富、贴合实际,赢得了群众的广泛好评。③5

### 守护群众“钱袋子”

本报讯(通讯员 许湘)2月24日,人保健康南阳中支宣传小分队在内乡县余关镇岳沟村开展消费者权益保护宣传活动,不断提高消费者的金融知识水平和风险防范意识,避免群众钱财损失。

活动期间,该公司工作人员走村入户,用通俗易懂的语言,根据不同年龄段进行宣传,提醒大家警惕电信网络诈骗,不要将个人银行卡、身份证出租出借给他人,注意保护个人信息安全,不要给陌生人转账等。对村民提出的疑问,工作人员耐心解答,并让大家树立理性消费投资观念,提高风险防范意识。③5

### 普及金融知识

近日,中国太保寿险南阳分公司积极组织全辖各级机构员工开展金融知识教育宣传活动,提升群众的金融素养,让大家远离各种金融风险 and 陷阱,守好“钱袋子”。③5

通讯员 夏昂 摄



用保险扮靓幸福生活  
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办

## 中国人寿西峡支公司开展读书主题活动

# 分享读书收获 感受阅读乐趣

本报讯(通讯员 靳合新)2月23日,中国人寿西峡支公司客户体验中心组织开展“书香能致远 阅读共成长”读书主题活动,积极营造“勤于学习、善于学习、乐于学习”的浓厚读书氛围,助力建设书香单位。

活动中,该公司客户体验中心员工、营销精英代表聚集在一起,互相介绍自己最喜欢的一本书,及书中最喜欢的一段话和阅读这本书的收获。大家认真交流书本中的精彩独到之处,分享的书籍包括《革命者》《成功学》《办法总比问题多》《细节决定成败》《精神支

点》等,还借助“学习强国”学习平台和“书香中国”微信公众号等阅读平台推送的各类学习资源,体验全新的数字阅读,感受阅读带来的乐趣,从阅读中汲取奋进力量。

此次读书活动进一步激发了广大员工、营销精英自觉爱读书、多读书、读好书的积极性,陶冶了思想情操,让大家感受和体会到阅读的魅力。大家纷纷表示,在新的一年里,将以书为友,努力将读书贯穿于日常工作、生活中,提高履职本领,为促进公司发展和精神文明建设注入新的活力。③5

